

## *Kozmički Sai Baba - transkript od 05.08.2014*

Moss Vale, Australija

*Pozvali smo Kozmičkog Sai Babu sa velikom ljubavlju i poštovanjem da se pojavi među nama.*

**„Ovdje sam – jako sam zadovoljan što sam ovdje među vama damama koje ste toliko mirne i harmonične. A to govorim sa velekim divljenjem ... jer, kao što ste govorile – kada ste pričale – da je to nešto što biste voljele vidjeti na ovoj Zemlji – posvuda.**

Mi iz Svijeta Zvijezda bismo također voljeli vidjeti da se to dogodi. A mi smo ovdje ... Nemojte zaboraviti! ... Možemo vam pomoći da napravite promjene. ... Zato molim vas, zamolite.

Sve što morate učiniti je **ZAMOLITI**.

I mi ćemo doći.

Vi ćete biti uslišani.

Naravno da nećete dobiti odgovor na način na koji očekujete ili bi željeli – ali će vam odgovor biti dat u istom okviru razmišljanja, na dobrobit svih. (Ako vam to ima smisla.)

Svijet u ovo vrijeme je zaista (ili se čini da je) u potpunom kaosu – ali ne posvuda. Nije po cijeloj Zemlji. Međutim, postoje mnoge stvari, mnogi su izazovi pred ljudima i želio bih da nastavite sa svojim molitvama i svojim pomaganjem – tako da – koje tako spremno dajete svojoj braći ljudima – *želio bih reći da vam na tome zahvaljujemo* – i sretni smo da VAM možemo pomoći kada nas pozovete.

Želim vas uvjeriti da se sve kreće naprijed i da dolaze dobra vremena – još nisu ovdje. Ali su vrlo blizu.

Zato uzmite srce iz toga jer Univerzalna Ljubav i ova nova energija koja dolazi na ovu Zemlju počinje pokrivati cijelu Zemlju; i dodirivati svakoga na ovoj Zemlji, a oni ne mogu učiniti ništa nego se

promijeniti kako bi se uskladili sa energijom ... iznad ... od Stvoritelja Svega.

Upamtite to. ... Ako postanete malo obeshrabreni ... sjetite se toga. To je sve što vas danas molim.

Želim zahvaliti svima koji su mi pisali i šaljem im svoju ljubav i nadam se da će pročitati moju poruku danas jer je to poruka nade ...

...

**Molim vas vjerujte to ...**

Šaljem svoje Blagoslove svima vama. I hvala vam! Hvala vam, hvala vam, što toliko dobro radite sa srcem što izlazi iz sviju vas – srcem suosjećanja.

Jer je to potrebno u ovim vremenima.

**Ja, Bog, vas blagoslivljem“**